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   Campus Sexual Violence, Awareness, & Prevention Survey

21.1 to 35%
STUDENTS ARE UNCOMFORTABLE OR VERY

UNCOMORTABLE REPORTING EVENTS TO
CAMPUS OFFICIALS

BETWEEN

4.84 to 13.9%
STUDENTS HAVE WITNESSED/EXPERIENCED

SEXUAL VIOLENCE FROM A UCR MEMBER

BETWEEN

43.6 to 62.3%
O F  A L L  S E X U A L  A S S A U L T S  T H A T  H A V E

B E E N  W I T N E S S E D / E X P E R I E N C E D  B Y  U C R
S T U D E N T S  W E R E  O N - C A M P U S  

 

71.4%
O F  A L L  S T U D E N T S  B E L I E V E  T H A T

T H E  P E R P E T R A T O R  W A S  N O T  H E L D
A C C O U N T A B L E  F O R  T H E I R  A C T I O N S

 

26.5 TO 43.9%
S t u d e n t s  b e l i e v e  t h a t

c o u n s e l i n g  o p t i o n s  a r e
 h e l p f u l

28.9 TO 44.5%
Students  bel ieve that  UCR

Sexual  assault  resources  can be
improved 

Sexual HarrasmentSexual HarrasmentSexual Harrasment   


